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Ke konci ledna budeme přebírat zre-
konstruovaný dům č. p. 216 a  žádat o  ko-
laudaci nové Dětské skupiny, která zde 
bude fungovat. Při rekonstrukci jsme byli 
zaskočeni špatným technickým stavem 
budovy, který se při průzkumu 
před projektováním 
v  roce 2020 ne-
projevil. Během 
prací jsme 
byli nuceni 
provést něko-
lik zásadních 
změn v  projektu, 
počínaje podřezáním 
celé stavby a konče kompletním 
zbouráním střechy včetně štítů i  zdiva 
v patře. V tomto případě bylo asi vhodnější 
celý objekt zbourat a postavit znovu, ale to 
už teď nezměníme. Každopádně výsledek 
je velice pěkný, a  budova, která je první 
z  obecních domů při vjezdu do Zašové, 

určitě ostudu nedělá. Po kolaudaci ji před-
stavíme občanům v rámci dne otevřených 
dveří a  samotný provoz Dětské skupiny, 
který zajistí MAS Rožnovsko, bude zahá-
jen od dubna tohoto roku. Celá rekon-

strukce stála 26,5 mil. Kč včetně 
DPH a  většinu z  této 

částky pokryje 
dotace MPSV. 

Předpokládá-
me, že mini-
málně po dobu 

deseti let bude 
zrekonstruovaná 

budova sloužit jako Dět-
ská skupina pro asi dvanáct dětí ve 

věku od 2 do 4 let. Po uplynutí této lhůty je 
možné i komerční využití, což je bezesporu 
dobrá zpráva. Je totiž smutnou skutečnos-
tí, podepřenou statistickými údaji, že za 
deset let zde nejspíš nebudeme mít koho 
umístit.  	 J. Kubrický

Dětská skupina před kolaudací

Vážení spoluobčané,
dostává se k Vám únorové vydání 

Zašovských novin, naplněné zpráva-
mi o dění v obci v prvním měsíci roku 
2026. Připravili jsme pro Vás dále in-
formace o  probíhajících investičních 
akcích obce. Dozvíte se ale také o prv-
ním požáru letošního roku, který jen 
díky včasnému a  profesionálnímu 
zásahu hasičů neskončil velkými ško-
dami. Nechybí informace o  proběh-
lém kulturním a společenském životě 
i pozvánka na únorové akce. Tradiční 
tříkrálová sbírka vynesla i v naší obci 
v letošním roce opět o něco vyšší zisk 
než v  roce předešlém. Poděkování 
patří jak dárcům, tak koledníkům. 
Účel, na který se peníze vybrané 
i  v  okolních obcích použijí, je před-
mětem článku ředitele Charity Va-
lašské Meziříčí. O tom, že třídění má 
smysl se přesvědčíte v  článku o  tří-
dění elektroodpadu. Tradiční konči-
ny či košt slivovice proběhnou letos, 
zejména z  důvodu 650 let od první 
písemné zmínky o Veselé, v této části 
naší obce. Práce na výjezdu ze Zašo-
vé z  důvodu velkých mrazů v  první 
polovině ledna neprobíhaly. O  uza-
vírkách souvisejících s  rekonstrukcí 
křižovatky informujeme průběžně na 
webových stránkách i fb obce. S přá-
ním všeho dobrého,

Jiljí Kubrický

SLOVO ÚVODEM

Památeční záložky do knihy

Veselá 14. února 2026 slaví 650 let od první zmínky o obci. 
U  této příležitosti uvnitř novin najdete památeční knižní zá-
ložku, která zároveň slouží jako pozvánka na všechny letošní 
(dnes známé) události ve Veselé. A že jich je – inu, ve Veselé to 
žije. V  únoru se můžeme potkat hned pětkrát, jak se dozvíte 
uvnitř novin, a rozhodně si nenechte ujít končiny a košt slivo-
vice. Pokud potřebujete záložek více, budou volně k dispozici 
v obou knihovnách.	  M. Janišová

www.zasova.cz

Veselá
1376–2026
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Rekonstrukce kláštera zahájena

Od ledna začaly probíhat práce na rekonstrukci hlavní kláš-
terní budovy. Jedná se sice pouze o částečnou rekonstrukci, nic-
méně zásadní. V této etapě, která je nazvána jako Z1-ZUŠ, dojde 
k výměně střešní krytiny, zbudování výtahu, sociálního zázemí 
ve třech patrech budovy, pěti učeben pro ZUŠ a tří místností pro 
muzejní a galerijní prostory. Kompletní rekonstrukcí projde celé 
první nadpodlaží, ostatní budou zrekonstruována částečně. Pro 

záchranu památky je důležitá především výměna střešní krytiny 
a s ní související opravy střešní konstrukce. Práce budou probí-
hat do října tohoto roku bez omezení přístupu do klášterní za-
hrady a  Komunitního domu seniorů. Samozřejmě bude nutné 
dbát zvýšené opatrnosti při pohybu kolem staveniště. I  když 
fasáda se v  této etapě neopravuje, kvůli pracím na střeše je 
potřeba postavit kolem budovy lešení. V  lednu proběhly první 
kontrolní dny za účasti pracovníků památkového úřadu a ve spo-
lupráci s ekologickým dozorem. Památkáři schvalují provedení 
oken a  zásahy do původních konstrukcí, ekologický dozor zase 
dohlíží na zachování kolonie netopýrů na půdě a  rorýsů hníz-
dících na fasádě. Rekonstrukce památkově chráněné budovy, 
a zvláště v tomto případě, kdy je rozdělená na etapy, je náročná 
jak pro zhotovitele, tak pro technický dozor stavby. Věříme však, 
že se nám vše podaří, jak je naplánováno. Poslední roky byli pra-
videlnými návštěvníky jediné obecní památkově chráněné bu-
dovy obce pouze netopýři a holubi. Po této etapě rekonstrukce 
to budou už především děti ZUŠ a návštěvníci muzejní expozice 
či příležitostných výstav.

Nová filtrační technologie vodojemu Veselá

Od 9. ledna 2026 je v  provozu nová filtrační technologie 
úpravny vody ve Veselé. Zastaralá technologie jednoduchých 
gravitačních pískových filtrů byla nahrazena dvěma tlakovými 
automatickými filtry. Tyto jsou vyrobeny z nerezu a mají průměr 
0,7 m. Výška válcové části pláště je 1,5 m, s vícevrstvou pískovou 
filtrační náplní má objem 230 l. Surová voda, z  které se hrubé 
nečistoty odstraňují v odsazovací akumulaci otevřeného filtru, 
protéká oběma těmito tlakovými filtry, přičemž první má hrub-

ší a  druhý jemnější zrnitost filtračního písku. Oba filtry se bu-
dou automaticky jednou za dva dny prát čistou přefiltrovanou 
vodou. Zásadní pro veselský vodojem je osazení zákaloměru, 
který v případě přílišného zakalení vody zastaví přítok do filtrů. 
Zvýšením objemu akumulace upravené pitné vody bychom měli 
přestát nejhorší období prudkého deště a vydržet s naakumulo-
vanou zásobou pitné vody cca 160 m3 více než tři dny. Zákaloměr 
je potřeba ještě seřídit, a to lze provést až v jarním období. Teď 
v zimě totiž přitéká voda z lesů poměrně čistá a zákaloměr tedy 
nelze nastavit. Zastupitelstvo schválilo také doplnění technolo-
gie o filtr s aktivním uhlím. Tento osadíme také během prvních 
jarních měsíců, čímž dojde k  ještě zásadnějšímu zlepšení kva-

lity vody. Celková investice do úpravny byla v  loňském roce 1,5 
mil. Kč bez DPH a v roce letošním to bude dalších cca 700 tis. Kč. 
Nová technologie bude výrazně náročnější na spotřebu elektric-
ké energie, na druhou stranu ubude pracné manuální čištění pís-
kových filtrů. Podstatné však je, že kvalita vody by měla být po 
těchto změnách podstatně lepší, a to i v období prudkých dešťů. 
Vzhledem k provedeným úpravám dojde v letošním roce i k na-
výšení vodného ve Veselé, které se právě z  důvodu občasného 
zabarvení vody už nezvyšovalo několik let. 

Přehled probíhajících investic v obci

Klášter
Zahájení rekonstrukce kláštera bylo zastupitelstvem obce 

schváleno nejtěsnější možnou většinou. Většina zastupitelů sa-
mozřejmě souhlasila s  rekonstrukcí, rozdílné byly pouze názory 
na rozsah oprav a výši investice. Schválení etapy Z1-ZUŠ znamená 
pro obec sice poměrně velkou finanční investici, není to však nic, 
co by mělo obec zásadně omezit v jiných oblastech. 

Nejlepší nabídku na rekonstrukci kláštera pro tuto etapu Z1-ZUŠ 
podala firma SUBSTAV, která u  nás v  lednu dokončuje výstavbu 
Dětské skupiny. Substav nabídl cenu těsně pod 30 mil. Kč bez DPH. 
Další firmy pak měly nabídky více než o 10 % vyšší, rozpočtovaná 
cena se pohybovala kolem 36 mil. Kč bez DPH. K této částce bude 
nutné připočíst vybavení učeben ZUŠ a  muzejních prostor, které 
bude předmětem samostatného výběrového řízení. Předpokláda-
ná cena vybavení se pohybuje kolem 5 mil. Kč, rovněž bez DPH. 

Na rekonstrukci kláštera máme zajištěny dotační pro-
středky jak z EU (IROP cca 12 mil. Kč), tak z národních zdrojů 
(dotace na energetické úspory památek z  Modernizačního 

ZPRÁVY Z OBCE
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fondu cca 4 mil. Kč), Zlínský kraj cca 3,3 mil. Kč a  město Va-
lašské Meziříčí 2 mil. Kč. Téměř polovinu peněz potřebných 
na rekonstrukci bychom tedy měli pokrýt z  dotačních pro-
středků. Budoucí provoz, vytápění a elektrická energie by dle 
PENB měly vycházet kolem 250 tis. Kč/rok. Se správcovstvím 
apod. bude obec stát provoz ročně částku kolem půl milionu. 
S tímto však už počítalo i minulé zastupitelstvo, když schva-
lovalo převzetí klášterních budov do majetku obce. Je totiž 
posláním obcí pečovat o památkově chráněné a hodnotné ne-
movitosti, i pokud neprodukují zisk.

Rekonstrukce ve Skále
K  probíhajícímu výběrovému řízení na demolici a  výstav-

bu nové multifunkční budovy ve Skále přišlo takové množství 
doplňujících dotazů, že jsme na doporučení administrátorky 
výběrové řízení zrušili a  vypisujeme nové. Zahájení demolice 
a výstavby se z těchto důvodů posune o cca jeden až dva měsíce. 
Dokončení a uvedení budovy do provozu proběhne pak v jarních 
měsících roku příštího.

Fotbalový areál
I v období mezi vánočními svátky pokračovaly práce na vý-

stavbě šaten u  fotbalového areálu. V  budově jsou již osazena 
okna a dveře. Probíhají práce dle harmonogramu na instalacích 
uvnitř budovy. Připojení na inženýrské sítě je hotové a  řeší se 
počet a rozmístění FVE panelů na střeše. I díky obětavé a pravi-
delné pomoci fotbalisty a zastupitele Jirky Palackého probíhají 
práce rychle a dobře. Fotbalisté se můžou těšit na nové zázemí 
už v podzimní sezóně. 	 J. Kubrický

Zdravotní středisko – plánované i stávající
Architektonická soutěž na výstavbu nového zdravotního 

střediska naproti obecnímu úřadu se taky ještě prodlužuje, 
i  vzhledem k  množství dotazů ze stran architektů. Odevzdání 
návrhů je nyní plánováno na 17. března 2026, přičemž zasedání 
poroty a hodnocení návrhů proběhne o týden později. 

Ve vlhkostí nejvíce zasažených místnostech starého ZS roz-
hodla rada obce na základě dobrých referencí o instalaci zaří-
zení Biodry. Toto zařízení vyvolává elektromagnetické vlnění, 
které odstraňuje příčinu vzlínání vlhkosti. Zakoupení a instala-
ce tohoto zařízení stála 210 tis. Kč včetně DPH. Prováděcí firma 
bude po dobu tří let provádět v  ZS kontrolní měření vlhkosti 
zdiva, a  zavázala se, že pokud k  odstranění vlhkosti nedojde, 
vrátí obci peníze. Protože se však jedná skutečně o  vzlínající 
vlhkost, o čemž se přesvědčili, jsou si úspěchem jisti. Tak uvidí-
me. Nyní po dobu minimálně šesti měsíců se v bývalé ordinaci 
praktického lékaře nebudou provádět žádné sanační a  další 
práce. Prostory může obec využívat po tuto dobu jako sklado-
vací. Až se je podaří vysušit, provedeme nezbytné úpravy a na-
bídneme znovu k pronájmu.	 J. Kubrický

Statistické údaje Zašová

K 1. 1. 2026 bylo v Zašové a Veselé přihlášeno 3011 obyvatel.
<right>	 Zašová 	 2466 obyvatel
<right>	 Veselá 	 545 obyvatel
Pro zajímavost uvádíme i rozdělení obyvatel.
Podle pohlaví:
<right>	 muži 1481
<right>	 ženy 1530
Podle věku:
<right>	 do 15 let 513
<right>	 15–18 let 120
<right>	 dospělí 2378
Průměrný věk je v Zašové 42,21 let. Nejstarší občanka má 

95 let a  nejstarší občan 97 let. V  roce 2025 se nám narodilo 
25 nových občánků a  zemřelo 42 našich spoluobčanů. K  trva-
lému pobytu se přihlásilo 54 občanů a  odhlásilo se 56 občanů. 
V obci žije 143 cizinců (108 občanů Ukrajiny, 15 občanů Slovenské 
republiky, 20 občanů ostatních států). V roce 2025 bylo v Zašové 
uzavřeno celkem 15 manželství (5 církevních,  9 občanských a  1 
partnerství).	

G. Kociánová
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Výsledky tříkrálové sbírky v Zašové

Vaše štědré příspěvky z tříkrálových kasiček, se kterými ko-
ledníci navštěvovali vaše domovy, jsou již sečteny. Tímto ofici-
álně uzavíráme 26. ročník Tříkrálové sbírky, který se i letos těšil 
Vaší velké přízni a jeho výtěžek znovu překonal naše očekávání 
i výsledky minulých let.

Vykoledovaná částka v obci 		                     206 014 Kč
Celková vykoledovaná částka (vč. ONLINE KASIČKY a plateb 

na sbírkovém účtu ke dni 16. 1. 2026)	                 3 723 584 Kč
Upřímně děkujeme všem, kteří se na sbírce jakkoli podíleli. 

Organizátorům, koledníkům i  sponzorům za jejich materiální 
pomoc. Největší poděkování patří dárcům, kteří otevřeli koled-
níkům nejen dveře, ale i svá srdce. Díky Vašim darům pomůže-
me tam, kde je to nejvíce potřeba.

Vaše solidarita a  ochota pomáhat nám v  letošním roce 
umožní zajistit provoz Centra sociálně-materiální pomoci a po-
skytovat přímou podporu lidem v obtížných životních situacích. 
Uhradit rozšíření TV signálu v Domě pokojného stáří ve Valaš-
ské Bystřici. Z výtěžku sbírky bude rovněž uhrazeno odkoupení 
sociálního automobilu pro Pečovatelskou službu v Rožnově pod 
Radhoštěm a financována spoluúčast na pořízení dvou elektro-
mobilů v rámci projektu IROP MAS.

S úctou, J. Gavenda, ředitel Charity VM

Výpis usnesení ze schůze č. 70 Rady obce Zašová 
konané dne 23. 12. 2025 

70R/2.1/2025 Rada obce Zašová rozpočt. opatření č. 16/2026.
70R/2.2/2025 Rada obce Zašová schvaluje rozpočet Základní 

školy Zašová na rok 2026.
70R/2.3/2025 Rada obce Zašová schvaluje střednědobý vý-

hled rozpočtu Základní školy Zašová na rok 2027–2028.
70R/2.4/2025 Rada obce Zašová schvaluje odpisový plán pří-

spěvkové organizace ZŠ Zašová pro rok 2026.
70R/2.5/2025 Rada obce Zašová schvaluje rozpočet Mateřské 

školy Zašová na rok 2026.
70R/2.6/2025 Rada obce Zašová schvaluje střednědobý vý-

hled rozpočtu Mateřské školy Zašová na rok 2027–2028.
70R/2.7/2025 Rada obce Zašová schvaluje odpisový plán pří-

spěvkové organizace ZŠ Zašová pro rok 2026.
70R/3.1/2025 Rada obce Zašová schvaluje uzavření Smlouvy 

o nájmu pozemku mezi Tělovýchovnou jednotou Veselá z. s., se 
sídlem Zašová, Veselá č. p. 117 a Obcí Zašová, se sídlem Zašová 
č. p. 36. Předmětem této smlouvy je pronájem části pozemku, parc. 
č. 1449 o výměře cca 230 m2 v k. ú. Veselá u Valašského Meziříčí.

70R/3.2/2025 Rada obce Zašová schvaluje uzavření Nájemní 
smlouvy mezi Obcí Zašová, se sídlem Zašová č. p. 36 a SK Zašová 
1926 z. s., se sídlem Zašová č. p. 758. Předmětem této smlouvy je 
pronájem kontejnerové sestavy v areálu fotbalového hřiště.

Výpis usnesení ze schůze č. 71 Rady obce Zašová 
konané dne 7. 1. 2026

71R/2.1/2026 Rada obce Zašová schvaluje výši nájemného vý-
letiště: Za každý započatý den cena 7 000 Kč + elektrická ener-
gie. Spolky pro svou činnost (nesmí pronajmout ani část areálu 
dalšímu subjektu) sleva 80 %, tj. 1 400 Kč za započatý den + el. 
energie. Podmínkou je zachování přístupnosti veřejnosti.

71R/2.2/2026 Rada obce Zašová schvaluje „Pokyny obce Za-
šová pro přidělování prodejních míst při konání Zašovské pouti“.

71R/2.3/2026 Rada obce Zašová souhlasí s navrženou trasou 
závodu SCALA RACE, který se uskuteční 16. 5. 2026.

71R/7.1/2026 Rada obce Zašová schvaluje přemístění morové-
ho kříže z parc. č. 1219/4 na obecní parc. č. 1199/1 vše v k. ú. Zašo-
vá. Dále rada obce schvaluje záměr bezúplatného převodu parc. 
č. 1219/4 v k. ú. Zašová výměře 5 m2 z vlastnictví Obce Zašová do 
vlastnictví pana Václava Dobrozemského.

71R/7.2/2026 Rada obce Zašová schvaluje uzavření Smlouvy 
o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Obcí Zašová, 
se sídlem Zašová č. p. 36 a panem Pavlem Pikulou, bytem Zašová 
27. Předmětem této smlouvy je umístění přípojek vody, kanalizace 
a plynu do obecního pozemku parc. č. 1408/3 v k. ú. Zašová.

71R/7.3/2026 Rada obce Zašová schvaluje uzavření Smlou-
vy o  budoucí smlouvě o  zřízení věcného břemene a  Dohody 
o umístění stavby č. IV-12-8031479 mezi Obcí Zašová, se sídlem 
Zašová č. p. 36 a  ČEZ Distribuce a. s., se sídlem v  Děčíně, Dě-
čín IV - Podmokly, Teplická 874/8. Předmětem této smlouvy je 
umístění zemního kabelového vedení NN do obecního pozem-
ku parc. č. 3067 v k. ú. Zašová.

71R/7.4/2026 Rada obce Zašová schvaluje Smlouvu o zřízení 
věcného břemene – služebnosti č. IV-12-8026761 Zašová, č. parc. 

OBEC VÝTĚŽEK OBEC VÝTĚŽEK

 Branky  31 240 Kč  Podolí 15 928 Kč

 Dolní Bečva 188 577 Kč  Police 30 801 Kč

 Horní Bečva 136 481 Kč  Poličná 56 115 Kč

 Hutisko - Solanec 150 134 Kč  Prostřední Bečva 134 876 Kč

 Choryně 41 915 Kč  Rožnov pod Radhoštěm 653 049 Kč

 Jarcová 29 327 Kč  Střítež nad Bečvou 48 709 Kč

 Kelč 138 649 Kč  Valašská Bystřice 185 130 Kč

 Kladeruby 37 020 Kč  Valašské Meziříčí 717 333 Kč

 Krhová 81 832 Kč  Velká Lhota 29 564 Kč

 Kunovice 40 073 Kč  Vidče 142 283 Kč

 Lešná 109 523 Kč  Vigantice 77 828 Kč

 Lhota u Choryně 19 479 Kč  Zašová 206 014 Kč

 Loučka 40 937 Kč  Zubří 352 236 Kč

C

VÝNOS Z KASIČEK 3 695 053 Kč

ONLINE KASIČKA A SBÍRKOVÝ ÚČET
K 16. 1. 2026

28 531 Kč

CELKEM  3 723 584 Kč

SRDEČNĚ DĚKUJEME  ZA VAŠI ŠTĚDROST

3 695 053 KčCELKEM 
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3036/3, DTS, NNK mezi Obcí Zašová, se sídlem Zašová č. p. 36 
a ČEZ Distribuce a. s., se sídlem v Děčíně, Děčín IV –Podmokly, 
Teplická 874/8. Předmětem této smlouvy je umístění zemního 
kabelového vedení NN do obecních pozemků parc. č. 1533/10, 
3013/6, 3037, 3047 v k. ú. Zašová.

71R/7.5/2026 Rada obce Zašová schvaluje uzavření Nájemní 
smlouvy mezi Obcí Zašová, se sídlem Zašová č. p. 36 a panem 
Vojtěchem Kubrickým, bytem Zašová, Veselá č. p. 151. Předmě-
tem této smlouvy je pronájem kontejneru na pozemku parc. 
č. 2004/43 v k.ú. Zašová.

71R/3.1/2026 Rada obce Zašová schvaluje uzavření smlouvy 
na přípravu a  podání žádosti o  poskytnutí dotace na „Rekon-
strukci bývalého kláštera v  Zašové“ z  Ministerstva životního 
prostředí, prostřednictvím výzvy č. ModF – ENERGov č. 1/2025 
Státního fondu životního prostředí ČR, v rámci Programu 7 ener-
getická účinnost ve veřejných budovách a infrastruktuře (ENER-
Gov) a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

71R/3.2/2026 Rada obce Zašová schvaluje Dodatek č. 3 s  fir-
mou SUBSTAV Invest s. r. o ke smlouvě na „Stavební úpravy objek-
tu č. 216 Dětská skupina“ a pověřuje starostu podpisem dodatku.

71R/3.3/2026 Rada obce Zašová schvaluje Dohodu o poskyt-
nutí dotace na projekt rozvoje venkova v  rámci Strategického 
plánu Společné zemědělské politiky na období 2023–2027 „Obec 
Zašová – Železný kůň“ a pověřuje starostu obce jejím podpisem.

71R/5/2026 Rada obce Zašová schvaluje uzavření nájemní 
smlouvy mezi Obcí Zašová a nájemcem bytu č. 7 v objektu KO-
DUS Zašová č. p. 258 na dobu dvou kalendářních let do 1. 2. 2028.

71R/7.1/2026 Rada obce Zašová schvaluje platový výměr ředi-
teli ZŠ Zašová Mgr. Tomáši Brňovjákovi s účinností od 1. 1. 2026.

71R/7.2/2026 Rada obce Zašová schvaluje platový výměr ředi-
telce MŠ Zašová paní Mileně Repperové s účinností od 1. 1. 2026.

71R/8/2026 Rada obce Zašová souhlasí se stavebními úprava-
mi prostor relaxačního centra ve sportovní hale.

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo
Rada obce Zašová schvaluje ceník Sběrného dvora v Zašové 

na rok 2026. 
za Radu obce Zašová Mgr. J. Kubrický, starosta obce

V. Těhan, místostarosta

Poděkování za třídění elektroodpadu

Děkujeme všem občanům, kteří třídí elektroodpad. Vaší 
zásluhou se Obec Zašová může za rok 2025 pochlubit výsledky 
sběru vysloužilých elektrozařízení.

Předkládáme výsledky sběru vysloužilého elektrozařízení 
předaného ke zpětnému odběru společnosti Elektrowin v  roce 
2025 – celková hmotnost 14,36 t. V  průměru tedy každý občan 
odevzdal 4,66 kg spotřebičů. Snížila se tím spotřeba elektřiny 
i produkce skleníkových plynů.

Za pomoci našich odpovědných občanů došlo za rok 2025 
k úspoře produkce oxidu uhličitého o 148,71 tun. Stejné množství 
oxidu uhličitého pohltí 58 ks smrků. Dále nebylo nutné vytěžit 
a spotřebovat 8 418,77 litrů ropy. Z tohoto množství se pokryje 
spotřeba pohonných hmot auta např. na cestu z Prahy do Brna 
po dálnici D1, a to 315 krát. Z odevzdaného množství spotřebičů 
se podařilo vrátit do výroby 8 293,52 kg železa. Takové množství 
recyklovaného železa je možné použít pro výrobu 340 ks nových 

praček, aniž by bylo nutné těžit železnou rudu. Recyklací vysbí-
raných spotřebičů se také podařilo získat 288,56 kg mědi, což 
stačí pro ražbu 51 300 mincí euro.

Elektrozařízení obsahují nejen dále využitelné materiály, 
ale také škodlivé látky. Odevzdávejte proto spotřebiče i dále na 
sběrný dvůr nebo poslednímu prodejci při zakoupení nového.

Redakce ZN
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PŘIPRAVUJEME NA BŘEZEN 2026

1. 3. Kurz Funkční chodidlo

7. 3. Inzerát − Divadlo nad Bečvou

11. 3. Žítkovské bohyně − přednáška

15. 3. Koncert M. Pavlíčka a B. Basikové − vyprodáno

19. 3. Talk Show Petra Švancary

23. 3. Vernisáž obrazů žáků ZUŠ B-Art v iCafé

24. 3. Velikonoční kaligrafie − inkoust a akvarel

26. 3. Severské státy − cestománie

27. 3. Svatební cesta do Jiljí − div. předplatné

29. 3. Dobrý proti severáku − divadlo

30. 3. Talk Show Josefa Dvořáka
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V únoru na viděnou ve Veselé

Ve Veselé se v únoru můžeme vidět na organizovaných akcích 
minimálně pětkrát. Jedna z  nich nás čeká už první pátek: Košt 
slivovice, obohacený letos o soutěžní košt domácích uzenin. Po 
letech se i díky změně místa konání můžeme vrátit k dřívějšímu 
formátu koštu přístupného i pro ostatní, nesoutěžící hosty, kte-
ří si navíc mohou zatančit či zazpívat při muzice, konkrétně při 
cimbálovce Jiřího Nechanického. Jste tedy srdečně zváni 6. úno-
ra do kulturního domu ve Veselé. A vzorky můžete přihlašovat 
a odevzdat nejpozději v úterý 3. února.

Do Veselé Vás letos zveme i na končiny, které letos vychází 
na neděli 15. února. 

Ať už jste z Veselé či Zašové, pokud se chcete náležitě připra-
vit a obohatit průvod masek, máte několik možností: buď doma 
vyhrabete nějaké staré oblečení po babi či dědovi, oprášíte kos-
tým z maškaráku nebo si můžete přijít vyrobit jednoduchou, ale 
krásnou škrabošku ve středu 11. února do dílničky ve veselské 
školce. Případně se ozvěte, ideálně na kulturní telefon 602 737 
956, a nějakou masku Vám pomůžeme zajistit. 

Sraz masek i  „civilního“ doprovodu je v  neděli ve 14 hodin 
před veselskou mateřskou školkou. Zašové nabízíme kyvadlový 
převoz do Veselé ve 13.30 hodin od KD se zastávkou U Chovate-
lů. Průvod se bude pohybovat směrem do Ráje, a samotné po-
chovávání basy proběhne před hasičárnou. Poslední neděli před 
půstem můžeme pak dožít nebo prožít v sále kulturního domu. 

O týden později proběhne v sále dětský maškarní karneval 
a na konci února, dá-li počasí, zvou lyžaři na závody „O pohár 
Veselé“. 

Koncert Michala Pavlíčka a Báry Basikové přeložen

Novoroční vyprodaný koncert jsme na poslední chvíli kvůli 
nemoci pana Pavlíčka museli přeložit. Naštěstí se podařilo najít 
brzký termín – 15. března. Věřme, že tentokráte to opravdu vyjde.

M. Janišová

Oblíbené besedy v plném proudu 

V únoru a březnu se kromě cestovatelských besed uskuteč-
ní dvě mimořádné, na které bych Vás tímto ráda pozvala. Obě 
se dotýkají přírodního léčitelství a toho, jak si člověk může po-
moci sám (nebo s pomocí někoho). 

V  únoru k  nám přijede paní Lenka Čtvrtečková, zapálená 
to včelařka, která s  námi bude s  radostí sdílet své praxí naby-
té poznatky o  všemožných včelích produktech a  jejich využití 
v apiterapii. Vše si můžete poslechnout ve středu 18. února od 18 
hodin. Pokud se o ní chcete něco předem dozvědět, najděte fb 
profil Včelnice u Lenky, případně jsou na našem webu odkazy na 
rozhovory s Lenkou. 

V březnu k nám pak zavítá paní Dagmar Dobšovičová, která 
se věnuje výzkumu lidové magie na Moravských Kopanicích a na 
základě svého výzkumu v rámci diplomové práce vydala knihu 
věnující se této tématice.  Kniha i  beseda je zajímavá tím, že 

paní Dobšovičová nečerpá z tzv. druhé ruky, ale vychází ze svých 
výzkumů, zkušeností a hlavně osobního kontaktu se dvěma že-
nami, které ještě v  90. letech provozovaly tyto lidové magické 
praktiky. 

Na obě tyto besedy, stejně tak na cestovatelskou, kdy nás do 
Japonska zavede v únoru Michal Štěpy Štěpánek, doporučujeme 
rezervaci předem na www.kultura.zasova.cz. Vstupné dobro-
volné se pak platí na místě.  

Nalaďte se na Velikonoce s Terezou Floriánovou

Kdo z  Vás již kurz kaligrafie paní Terezy Floriánové navští-
vil, ví, jak nakažlivé je její zapálení pro psaní. A jak krásné jsou 
výsledky zkoušení a trénování. Obzvláště, když Vám k tomu po-
skytne šablony a poradí jak na to. 

Únorový kurz pro začátečníky je plně obsazen, proto jsme 
se domluvili pro letošní rok na dalších čtyřech kurzech. Ten pro 
začátečníky, kdy se budete učit jako ve škole správné technice 
a postupovat dle písanky, zopakujeme 19. května.  Pro ty z Vás, 
kdo si chcete udělat velikonoční výzdobu, napsat přáníčka či se 
naučit technice akvarelu a psaní inkoustovým perem, je připra-
ven speciál už 24. března. A mohou na něj přijít opravdu všichni 
– jak začátečníci, tak samouci či pokročilí. Oba kurzy si již může-
te zajistit na www.kultura.zasova.cz. 

Pro úplnost dodávám, že na podzim Vás čeká novinka – 
chalklettering, psaní bílou barvou na černý papír 22. 9. a vánoč-
ní kurz 24. 11., obojí opět v režii Terezy Floriánové. 

M. Janišová

KULTURA
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Dějepisná olympiáda zná své vítěze

V  předvánočním čase se na naší škole uskutečnilo školní 
kolo Dějepisné olympiády na téma „Dvě strany téhož příběhu: 
Jak muž a žena kráčeli dějinami – spolu, proti sobě i vedle sebe“. 
Účastníci se museli vypořádat se čtrnácti úlohami, které prově-
řily nejen jejich znalosti historických faktů, ale také schopnost 
vyvozovat závěry z  náročných historických pramenů, u  nichž 
museli kriticky přemýšlet, dále s demografickým grafem, obráz-
ky z 19. století apod.

První místo s výrazným náskokem obsadila Zuzana Machová 
(7. A), o druhé místo se podělil Tadeáš Konupka s Hynkem Plan-
dorem (oba 7. A) a třetí příčku získal Šimon Skalka (7. A).

Bodové rozdíly na dalších místech byly velmi malé a výkony 
vyrovnané.

Všem soutěžícím děkujeme za chuť poměřit síly v  oboru, 
který není vždy jednoduchý, ale dokáže nadchnout. Děkujeme 
všem za účast!	 I. Pollaková

Bude B-Art vyučovat v klášteře?

Možná jste zaznamenali, že Obec Zašová opravuje klášter, 
kde buduje učebny pro děti Základní umělecké školy A. Radoka. 
Někteří z Vás, zvláště rodiče našich žáků, se ptají, zda tyto učebny 
budou sloužit i dětem zašovské Základní umělecké školy B-Art. 

Níže uvádíme několik základních informací:
<right>	 Učebny v klášteře se staví z dotace a obec do žádosti uvedla 

pouze ZUŠ A. Radoka.
<right>	 Stavební projekt je navržený dle požadavků ZUŠ A. Radoka.
<right>	 Pan starosta nyní prověřuje, zda by bylo možné podle do-

tační smlouvy, kterou již obec uzavřela, umožnit, aby v kláš-
teře byla i ZUŠ B-Art.

<right>	 Vážíme si také radního pana Trčky, který se snaží domluvit 

a zařídit, aby škola sloužila všem zašovským dětem. Třeba 
učebnu pro výtvarku by mohla některé dny v týdnu využívat 
ZUŠ A. Radoka a jiné ZUŠ B-Art.

Mohla Obec Zašová sepsat smlouvu o  dotaci se zašovskou 
Základní uměleckou školou B-Art?

Zaslechli jsme názor, že ZUŠ B-Art nemůže být v  klášteře, 
protože to neumožňují podmínky dotace. Jedná se o nepravdi-
vou informaci, protože v bodu 2.3 zmíněné výzvy IROP 87. SC 4.1 
je uvedeno, že podporovaným zařízením v této dotaci je jakáko-
liv škola zapsaná v Rejstříku škol a školských zařízení, tedy i ZUŠ 
B-Art.

Je škoda, že obec nenastavila dotaci pro obě školy, přestože to 
bylo možné.

Společně s rodiči a dětmi nyní čekáme, jak celá záležitost do-
padne, a ve spolupráci s vedením obce prověřujeme všechny mož-
nosti, jak i žákům naší školy zajistit kvalitní prostředí pro výuku. 

Děkujeme za Váš zájem a podporu.
M. Borovičková, ředitelka Základní umělecké školy B-Art

Z NAŠICH ŠKOL

instagram.com/kvalitnifasady
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Společenská kronika našich občanů

V období od 15. prosince 2025 do 15. ledna 2026 oslavili své 
narozeniny a jubilea (jubilanti 80, 85 a více)

Matulová Marie	 91 let
Kuráň Štefan		  87 let
Bechný Jan		  87 let
Pospěchová Ludmila	 86 let
Grossmanová Marie	 86 let
Všem jubilantům přejeme do dalších let pevné zdraví, spo-

kojenost a rodinnou pohodu.

Pracoval vždy do únavy,
klidu sobě nedopřál.
Za vše dobré, co vykonal,
tichý spánek buď mu přán.
Letos 8. ledna uplynuly 3 roky od chvíle, 
kdy nás navždy opustil náš milovaný man-
žel, tatínek a dědeček pan Jiří Nejedlý. 
S láskou vzpomínají manželka Věra, dcera 
Ilona a syn Jiří s rodinami.

30. ledna u plynulo již 19 let, co nás
navždy opustila naše milovaná maminka,
paní Jana Těhanová.
S láskou vzpomíná rodina.

3. února vzpomeneme 20. smutné 
výročí, kdy nás opustil můj manžel 
Josef Zetek.
Vzpomíná manželka Eva a rodina Zetkova. 
Kdo jste jej znali, vzpomeňte s námi. 

4. února uplyne 20 let, kdy nás opustil
náš milovaný manžel, tatínek a  děde-
ček, pan Pavel Janiš.
S láskou vzpomíná rodina. 

8. února vzpomeneme 8. smutné výročí
úmrtí Růženky Porubové.
Vzpomínají manžel Ludvík, dcery Gábina a
Renata s rodinami, vnuci Lukáš, Tobišek,
Amálka a ostatní rodina.

11. února by se pan Zdeněk Hub dožil 
90 let.
Vzpomínají manželka a děti s rodinami. 

22. února si připomeneme 20. výro-
čí úmrtí pana Zdeňka Paláta. S  láskou 
vzpomíná celá rodina. Kdo jste ho znali, 
vzpomeňte s námi.

24. února si připomeneme 18. smut-
né výročí, kdy nás navždy opustil pan 
Stanislav Škrobák.
S láskou vzpomíná rodina.

Veselá slaví 650 let od první písemné zmínky

V roce 2026 si Veselá připomíná výročí 650 let od první do-
chované písemné zmínky, která pochází z roku 1376. Obec vzni-
kala postupně mýcením rozsáhlých lesů podél místního potoka 
v období německé kolonizace Valašska ve 13. a 14. století. Původ-
ně mohla nést název Veselá Lhota, což byl tehdy běžný název pro 
nově zakládané osady. Druhá část názvu se však časem vytratila 
a jméno Veselá se ustálilo v podobě, kterou známe dodnes. Ve 
starých listinách se obec objevuje pod názvy Wesela či Wessela. 
Význam názvu Veselá neodkazoval na zábavu, ale spíše na nadě-
ji na lepší a radostnější život v jinak drsné lesnaté krajině. O po-
čátcích obce se zmiňuje i místní učitel Josef Schober, který v roce 
1874 zapsal do školní kroniky následující svědectví: „Ta plocha 
země, na které se nachází obec Veselá, před dávnýma lety pustyma lesi 
zarostená, jakož i všechny okolní osady a dědiny. Toho času i předtym 
již – jakysi lid bezbožný a pohanský v této valašské krajině bydleli sem 
a tam v těch pustých lesích, se za své zlé jednání neb živobytí poukriva-
li, tak na příklad, když zbojnicy lid na Moravě a jinde od pronásledování 
(od vojska) hledan a stíhan býval, tito zlosinové své utočiště bravali do 
tých pustých hor a  potoka se ukrili, neb tam lehce k  nalezení nebyli, 
a pravili sobě, pojďme do Veselé, neboť v tech horách jistí a veselí, ukryti 
byli.“ Na drsný a řídce osídlený charakter krajiny navazují i poz-
dější lidové pověsti, podle nichž měl nad Rožnovskou Bečvou 
stát hrad Veselá, odkud zbojníci přepadávali kupce a z lupu pak 
slavili své veselí. Existence tohoto zbojnického hradu zatím není 
písemně doložena, nicméně v  nedávné době nalezl meziříčský 
památkář Petr Zajíc mezi Stříteží a  Veselou zbytky středověké 
tvrze – 25 metrů dlouhý příkop dokazující pozůstatky fortifikace 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

VZPOMÍNKY

OKÉNKO DO HISTORIE 
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hradu. Archeologické nálezy jsou zatím spíše skromné – jedná 
se pouze o několik hřebíků, hroty šípů, zlomek podkovy a další 
drobné předměty. Datování fortifikace je na základě současné-
ho stavu poznání kladeno do druhé poloviny 13. století, ale je 
možné, že je mnohem starší.

S  jistotou naopak můžeme říci, že Veselá byla založena na 
půdě patřící olomouckým biskupům a  později byla udělována 
jako manství biskupským leníkům. Nejstarším známým drži-
telem byl zhruba od poloviny 14. století Jeneč ze Srbce, který 
vesnici vlastnil do dne 14. 2. 1376, kdy ji směnil s mistrem Old-
řichem z Kortelangen za jiné vsi. Oldřich získal mimo jiné hrad 
Arnoltovice (dn. Poličná), městečko Meziříčí a  několik okolních 
vesnic, mezi nimiž je poprvé jmenovaná i Veselá. Jedná se o nej-
starší oficiální zmínku o  tomto místě. Po Oldřichově smrti po 
roce 1380 zdědil majetek syn Henslin, ale kvůli dluhům jej brzy 
rozprodal. Arnoltovické zboží držel Jindřich z Bělé od 25. 9. 1381, 
od té doby byl nazýván jako Jindřich z Meziříčí.

Výročí 650 let od první písemné zmínky je nejen připomín-
kou dávné historie Veselé, ale také příležitostí zamyslet se nad 
tím, jak se obec v průběhu staletí proměňovala. Z původní lesní 
osady vzniklo místo, které si navzdory mnoha historickým zvra-
tům uchovalo svou identitu a  sounáležitost místních obyvatel. 
Veselá je dnes živou součástí obce Zašová, kde se minulost při-
rozeně prolíná se současným životem. Jubilejní rok 2026 tak 
dává příležitost poděkovat všem generacím předků, kteří svou 
každodenní prací po staletí přispívali k tomu, aby se Veselá stala 
pohostinným a příjemným místem k životu. 

K. Zeťová

Výše zmiňovaný dokument z r. 1376. Zdroj: Codex diplomaticus et epistolaris 
Moraviae, www.digitalniknihovna.cz.

Dobrý den, jsme rodina ze Zašové a  máme zájem o  koupi 
rodinného domu s  větší zahradou − ideálně v  Zašové, popř. 
v blízkém okolí. Případné nabídky prosím na tel.: 720730604.

Sběratel s více než 30letou praxí koupí a bezplatně ohodno-
tí starožitnosti všeho druhu. Např.: obrazy, mince, zlato, hodi-
ny, porcelán, odznaky a další starožitnosti. Platím vždy hotově 
na místě. Nejlepší ceny od sběratele! Tel.: 732 961 266.

Ohlédnutí za prací, úspěchy a výzvami SDH Zašová 

V sobotu 9. ledna 2026 se v místním kulturním domě kona-
la výroční valná hromada Sboru dobrovolných hasičů Zašová. 
Tradiční setkání nabídlo příležitost nejen k  bilanci uplynulého 
roku, ale i k poděkování členům a partnerům za jejich nasazení 
a podporu. Na zasedání nechyběli pan starosta obce a zástupci 
okolních sborů.

Hlavní zásahy a události roku 2025
Rok 2025 byl pro místní sbor ve znamení zvýšené aktivity. 

Hasiči vyjížděli celkem ke 38 událostem, z  toho byly v  8 přípa-
dech tzv. ZOČ (neakutní zásah). Jednotlivě se jednalo o 23 zása-
hů u požárů, 9x technická pomoc, 4x ostatní pomoc, 1x dopravní 
nehoda a 1x planý poplach. V katastru naší obce hasiči zasaho-
vali 10x. Mimo náš poplachový plán pak 3x (Velké Karlovice, Kelč, 
Rajnochovice).

U zásahů bylo odpracováno 119 hodin a vozidly se při zása-
zích najezdilo 716 km. 

Kulturní a společenské akce
Dobrovolní hasiči nejsou jen pomocníky v nouzi, ale i důleži-

tou součástí společenského života obce. V roce 2025 uspořádali 
tradiční Hasičský bál, který přilákal desítky návštěvníků. Nechy-
běli ani u příležitosti končin, stavění a kácení máje a uspořáda-
li již tradiční soutěž koňských vahadlových stříkaček. Dále pak 
uspořádali zájezd na hasičskou pouť na Sv. Hostýn. 

SPOLKY

ŘÁDKOVÁ INZERCE
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Činnost mládeže
Ve sboru SDH Zašová je evidováno v kroužku mladých hasi-

čů 13 členů do 15 let. Děti se každý týden scházejí na schůzkách 
k teoretické i sportovní přípravě k hasičským disciplínám, dalším 
sportovním činnostem a nedílnou součástí je seznamování dětí 
se zásadami požární bezpečnosti. Mimo tyto schůzky se děti za-
pojují do klasických hasičských pohárových soutěží a v loňském 
roce se také začaly připravovat a soutěžit na soutěžích TFA pro 
děti, kde dosahují velice pěkných výsledků.

Letní prázdniny si děti zpestřily hasičským soustředěním na 
Tesáku.

Ocenění našich zasloužilých členů
Na této valné hromadě mimo jiné proběhly i volby do výkon-

ného výboru SDH. Ve výboru po mnoha letech ukončili činnost 
Jarmila a  Václav Pospěchovi. Jarmila Pospěchová ve výboru od 
roku 1994 vykonávala funkci jednatelky sboru, Václav Pospěch 
byl členem výboru od roku 1973, tedy neuvěřitelných 53 let. Za 
tu dobu se velice aktivně zapojoval do vedení mládeže, dorostu 
i dospělých družstev, byl hospodářem a velitelem sboru i jednot-
ky, v roce 2002 se stal jeho největším trenérským úspěchem po-
stup družstva žen až na Mistrovství České republiky v hasičském 
sportu. K tomu všemu oba manželé v průběhu mnoha let společ-
ně organizovali a pomáhali při nespočtu pořádaných kulturních 
a brigádnických akcí. 

Vzhledem k jejich neocenitelnému přínosu k činnosti hasič-
ského sboru jim byla jako poděkování předána výroční medaile 
ke 160. výročí českého hasičského hnutí a malý dárek. 

Nejstaršímu členu, panu Miroslavu Hajdovi, byla udělena 
stuha za úctyhodných 70 let členství ve sboru. Panu Michalu 
Slovákovi byla udělena stuha za 60 let členství. 

Výroční valná hromada potvrdila, že sbor dobrovolných ha-
sičů zůstává nepostradatelnou součástí obce. Jejich práce, často 
neviditelná, je o to cennější v okamžicích, kdy jde o zdraví a bez-
pečí nás všech.

Poděkování
Jménem Sboru dobrovolných hasičů Zašová děkuji všem ob-

čanům a sponzorům za jejich dlouhodobou přízeň. Velmi si vá-
žíme jak drobných příspěvků na naši činnost, tak štědrých darů 
do tomboly hasičského bálu. Tato podpora je pro nás závazkem 
a  věřím, že vám budeme i  nadále oporou – ať už při zdolávání 
požárů a živelních pohrom, tak při řešení každodenních nesnází, 
se kterými se na nás obrátíte.	 M. Tvrdoň, starosta SDH

Zásahy zašovských hasičů na přelomu roku

Dne 23. 12. 2025 večer jsme zasahovali u požáru sazí v komí-
ně u nás v obci. Po příjezdu na místo již nebyly patrné známky 
hoření. Provedli jsme uhašení topeniště a kontrolu komínového 
tělesa termokamerou. Po dohodě s velitelem zásahu byl za po-
moci automobilového žebříku komín vymeten. Do 22. hodiny 
jsme zůstali na místě a pak se vrátili zpět na základnu. 

Nevyhnul se nám ani zásah na Štědrý den.  Zasahovali jsme 
v  katastru naší obce, a  podle první informace se mělo jednat 
o požár chatky 2 x 2 m. Po příjezdu na místo již zde zasahova-
la profesionální jednotka z Val. Meziříčí a bylo upřesněno, že se 
jedná o požár odpadu vedle chaty. Zapojili jsme se do hasebních 
prací a rozhrabání odpadu. Poté jsme se vrátili zpět na základnu. 

Dne 30. 12. dopoledne jsme vyjeli k  požáru tújí do Stříte-
že nad Bečvou. Požár se podařilo uhasit před naším příjezdem 
k místu události, následně byla naše jednotka velitelem zásahu 
odeslána zpět na základnu z důvodu dostatečného množství sil 
a prostředků na místě. 

Druhým zásahem toho dne byl požár RD v Krhové. Naši čle-
nové se v dýchací technice s jedním útočným proudem podíleli 
na zdolání požáru a rozebírání konstrukcí. Na místě jsme zůstali 
na dohlídku do půlnoci, kdy jsme řešili drobné hoření v podhle-
du domu. Jedna osoba byla transportována LZS do nemocnice. 

Prvním zásahem letošního roku byl 13. ledna požár garáže 
a přístřešku v Zašové.

Po příjezdu na místo jsme dvěma proudy začali hasit ho-
řící přístřešek s  autem uvnitř. Požár byl v  plném rozsahu hoře-
ní a ohrožoval i okolní budovy, kdy jedna z budov začala hořet 
a požár se šířil v trámech střechy. Zde jsme rozebírali konstrukce 
a dostávali jsme se k požáru skrze sádrokarton. Hořící auto jsme 
hasili za použití pěny z naší cisterny. 	 P. Stodůlka ml. 
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Setkání v klubu po vánočních prázdninách

14. ledna 2026 jsme se  po vánočních prázdninách znovu sešli 
v klubu, abychom společně zahájili nový rok. Setkání proběhlo 
v přátelské atmosféře a neslo se v duchu radosti z opětovného 
shledání.

Program byl zahájen krátkým uvítáním, během něhož byly 
představeny plány a připravované akce na nadcházející období. 
Poté už se všichni mohli těšit na výborný  guláš od p. Jiřího Skři-
číka, který i tentokrát sklidil velký úspěch.

Příjemným překvapením byla návštěva pana starosty, který nás  
přišel do klubu  osobně pozdravit a popřát mnoho energie a dobré 
nálady do nového roku. Jeho krátká návštěva byla milým zpestře-
ním celého odpoledne. Setkání se neslo v přátelském duchu a po-
tvrdilo, že klub zůstává místem, kde se lidé rádi potkávají, sdílejí 
zážitky a společně tvoří živou komunitu.	 B. Konupková

Fotbalový ples se opět vydařil 

V sobotu 17. ledna jsme se sešli opět v kulturním domě v Za-
šové a mohli zde přivítat nejen příznivce zašovského fotbalu, ale 
i širokou veřejnost z okolí na tradičním fotbalovém plese. K tanci 
a poslechu hrála kapela TRIO GRACIA.

Večer k nám zavítali mistři tance Kristýna Zlámalová a Mari-
án Synek z taneční školy Batukáda a předvedli nám standardní a  
latinskoamerické tance. Zpestřením letošního plesu byla Fajna 
Fotobudka. Zábava končila v brzkých ranních hodinách, kdy ná-
vštěvníci odcházeli spokojeně do svých domovů.

Děkujeme Vám, že jste opět přišli a vyprodali sál. Velké díky za 
spolupráci fotbalovému výboru a celému týmu včetně obsluhy bu-
fetu a šatny. Děkujeme za skvělé občerstvení restauraci U Václava. 
Vinotéce Žabka ze Zubří za skvělé víno. Zaměstnancům kulturního 
domu za přípravu sálu. A velké díky všem sponzorům, kteří oboha-
tili náš ples o krásné hodnotné ceny.	 L. Košárková

NA CO KOUKAT? SPOR?
DOMA JEN 1 TELEVIZOR?

S naší chytrou internetovou televizí 
můžete sledovat televizní program 
až na 4 zařízeních najednou.

VYZKOUŠEJTE NEZÁVAZNĚ NA 30 DNÍ ZDARMA

�

Pro více informací pište na muj@valachnet.cz nebo volejte 571 115 225
Platí pro uživatele odebírající službu                                   od

https://zkusit.�xprotv.cz/

VYZKOUŠEJTE NEZÁVAZNĚ NA 30 DNÍ ZDARMA
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Víte, že majitelé vstupenky 

na Amatéry mají 30% slevu 

na Inzerát?

S nákupem neotálejte.
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PŘEHLED AKCÍ V ZAŠOVÉ A VESELÉ V ÚNORU 2026 

6. 2.
17.00 hod.

Košt slivovice a uzených dobrot
Přijďte všichni, kdo chcete koštovat, zpívat, tančit či jinak se bavit.

KD 
Veselá

7. 2.
15.00 hod.

Maškarní karneval v Zašové
Tentokrát v režii ZŠ Zašová − čekají Vás soutěže, tanečky, no prostě bude to príma.

KD 
Zašová

8. 2.
17.00 hod.

Funkční chodidlo a nejen to
Kurz s Ivanou Pernickou. Chodidla jako základ správného držení těla.

KD 
Zašová

10. 2.
16.00 hod.

Kaligrafie pro začátečníky
Pro zájemce už připravujeme další kurzy oblíbené lektorky Terezy Floriánové. 

KD 
Zašová

11. 2.
15.00 hod.

Výroba masopustních masek
Pod vedením Jitky Skočkové, nejen pro děti a jejich rodiče.  

MŠ 
Veselá

12. 2.
19.00 hod.

Šťastný vyvolený
Svižná komedie v podání Divadla Verze v rámci předplatného.

KD 
Zašová

14. 2.
15.30 hod.

Severní pohádka – kino
Okouzlující animované zpracování  Sněhové královny. 

KD 
Zašová

14. 2.
19.00 hod.

Když se zhasne – kino
Zbrusu nová česká komedie s hvězdným obsazením. 

KD 
Zašová

15. 2.
14.00 hod.

Veselské končiny
Tentokráte maskovaný průvod Zašovanů a Veselanů navštíví pár veselských domácností.

Veselá

18. 2.
18.00 hod.

Zázračné včelí produkty pro zdraví i krásu
Včelařka Lenka Čtvrtečková Vám poví o včelích zázracích v terapii.

KD 
Zašová

19. 2.
18.00 hod.

Japonsko – S Fuji pod Fuji 
S Michalem Štěpánkem alespoň na chvíli navštívíme zcela jiný, tajuplný svět.

KD 
Zašová

21. 2.
14.00 hod.

Dětský maškarní karneval ve Veselé 
Téma? Proužky všude! Rádi uvidíme i dospělé v kostýmech.

KD 
Veselá

21. 2.
19.30 hod. Lyžařský ples KD 

Zašová

26. 2.
18.30 hod.

Hospodský kvíz 
Oblíbená týmová soutěž o ceny, které udělají dobře Vašim chuťovým pohárkům. 

KD 
Zašová

26. 2.
10.00 hod.

Lyžařské závody „O pohár Veselé“ 
Držme palce, ať vydrží sníh a děti si mohou zasoutěžit. 

Lyžařský 
vlek Veselá
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Společenské dění v Zašové a Veselé v uplynulém období
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10. 1. Tříkrálová tancovačka

17. 1. Fotbalový ples 24. 1. Hasičský bál

15. 1. Gyromotion s Jaroslavem Jindrou 22. 1. Miroslav Karas – Zpravodajem v Rusku  

10. 1. Tříkrálová sbírka

10. 1. Tříkrálová tancovačka


